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Výstava Františka Skály Odložený případ může připomínat 
znovuotevřený spis, který se po letech vrací na stůl. Autor 
se s jemnou ironií ujímá lehce detektivní, lehce badatelské 
práce po vlastním tvůrčím osudu, aby v ateliéru i osobních 
archivech odhalil někdy možná trochu pozapomenuté, 
nicméně stále živé a funkční „stopy“ své obsáhlé umělecké 
činnosti.
Některé menší formáty, znovuobjevené v prachu dějin  
a počítače, sice mohou vypadat ne/nápadně, přesto mají 
pevné místo v jeho dlouhodobých konceptech jako drobné 
důkazní materiály, které monitorují Skálův komplexní 
umělecký příběh. Nejstarší práce pochází z roku 1983, další 
prolínají následující dekády až do současnosti. Nálezy  
z minulého století spolu s těmi aktuálními působí jako 
postupné svědectví o kontinuitě i proměnlivosti Skálova 
vizuálního a materiálového přemýšlení.
Do výběru se stejně tak dostaly novější poloabstraktní 
plátna připomínající mapy neznámých krajin, jako ne zcela 
identifikovatelné objekty, jež by ve spise zřejmě figurovaly 
jako podvratné předměty nejasného určení a funkce. Aby byl 
případ kompletní, nechybějí ani zástupci kultovních sérií, 
například Kytar či Tabulek, které fungují jako nezaměnitelné 
otisky autorovy ruky.
Odložený případ není jen výběrovou miniretrospektivou, ale 
navíc ještě rafinovaným vyšetřováním, v němž se jednotlivé 
fragmenty skládají do obrazu, který je něčím důvěrně známý 
i nečekaně nový. Jistá nejistota ovšem zůstává: co je tímto 
sběrem vlastně možné vypátrat?
Možná emotivní logiku, která propojuje zdánlivě nesouvisející 
práce. Možná důkaz, že i odložené případy mají schopnost 
znovu ožít. Anebo potvrzení, že tvorba Františka Skály je 
sama o sobě permanentní detektivkou, v níž se pointa nikdy 
nevyjeví úplně, a právě proto je zajímavé pátrat dál.
Není tedy divu, že je spis Odložený případ veden jako 
otevřený, s poznámkou: „Další šetření nutné.“
		  Radek Wohlmuth
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